

Общие условия использования портала «Центр загрузки» компании Doka Group (2011-08, версия 1)

I. Общие указания

На портале «Центр загрузки» компания Doka предоставляет большое количество информационных материалов, в том числе информацию для пользователей различных продуктов и систем.

Доступ к той или иной странице портала «Центр загрузки» и ее использование всегда должны осуществляться с соблюдением представленных ниже условий использования и требований законодательства.

Заходя на портал «Центр загрузки», просматривая его содержание или используя его в какой-либо иной форме, Вы принимаете в полном объеме нижеследующие Условия использования в их актуальной редакции.

В случае любого Вашего несогласия с настоящими Условиями Вы не должны использовать портал «Центр загрузки» компании Doka.

II. Обязанности пользователя

Пользователь обязан отказаться от любых действий, которые могли бы привести к уничтожению массивов данных или IT-систем компании Doka, либо манипулированию ими самим пользователем или третьими лицами. Те же обязательства действуют в отношении аффилированных предприятий компании Doka или предприятий, которые Doka объявляет своими партнерами.

III. Загрузка

Вы загружаете информацию с портала «Центр загрузки» на свой страх и риск, и компания Doka не несет ответственности за ущерб и убытки, нанесенные использованием этой информации, если это не запрещено законодательством. Информация регулярно проверяется на вирусы, тем не менее, исключается какая-либо предусмотренная законом ответственность за ущерб, причиненный компьютерными вирусами. При перекрестных ссылках на другие веб-сайты мы, согласно §17 ECG (Закон об электронной коммерции), не несем ответственности за содержание сайтов, указанных в ссылках.

IV. Ответственность и гарантии

Содержание портала «Центр загрузки» компании Doka составляется и обновляется со всей возможной тщательностью. Однако мы не гарантируем постоянную доступность, полноту или точность содержащейся на портале информации. Элементы портала «Центр загрузки» могут быть в любое время изменены без указания причин.

Doka несет ответственность за ущерб и убытки, связанные с использованием портала «Центр загрузки», только в случае, если они являются следствием грубой неосторожности или умысла. За причинение вреда жизни и здоровью Doka несет ответственность исключительно в рамках обязательных положений законодательства. Ответственность за косвенный ущерб или убытки исключается.

На портале «Центр загрузки» Doka предоставляет версии информации для пользователя на разных языках, которые частично отличаются друг от друга по содержанию, в зависимости от специальных требований, действующих в соответствующих странах. При применении информации для пользователя необходимо соблюдать описанные правила безопасности и соответствующие условия действия этих версий. Кроме того, Doka не несет ответственности за соответствие тех или иных языковых версий информации, загруженной с портала, другим нормам и требованиям, действующим в тех или иных странах. Пользователь сам несет ответственность за выбор версий информации для пользователя, предлагаемых на портале. Настоящие информационные материалы разрешено использовать исключительно для реализации проектов с применением продукции Doka с учетом норм и требований, действующих в тех или иных странах.

V. Интеллектуальная собственность

За исключением прав, предоставляемых пользователю согласно настоящим Условиям использования, пользователю не предоставляются какие-либо иные права, в том числе личные неимущественные авторские права (включая права на "ноу-хау", патенты, торговые марки, полезные образцы и т.п.), права на фирменное название, а также на прочие виды информации.

VI. Конфиденциальность

Пользователь обязуется не разглашать и не передавать третьим лицам сведения, ставшие ему известными по праву пользования порталом или вследствие деловых отношений с компанией Дока.

VII. Выбор права/ подсудность

При применении правила исключительной подсудности все дела рассматриваются только в суде соответствующей юрисдикции по месту нахождения компании Дока в Амштеттене (Австрия). Действует австрийское право за исключением норм о других видах подсудности Закона о международном частном праве, а также Конвенции ООН о договорах международной купли-продажи. Кроме того, не применяются положения §§9, 10 ECG (Закон об электронной коммерции) за исключением положений о потребителях в понимании закона KSCHG (Закон о защите прав потребителей).

VIII. Общие положения

Дока оставляет за собой право в любое время частично или полностью прекратить действие портала „Центр загрузки“, или изменить по своему усмотрению его содержание, или независимо от причин внести изменения в данные Общие условия использования. При каждом новом использовании портала „Центр загрузки“ пользователь соглашается с Условиями использования в их актуальной редакции.

Если по тем или иным причинам одно или несколько положений настоящих Условий использования становятся недействительными или невыполнимыми, то это не затрагивает действительности прочих положений. Недействительное или невыполнимое положение заменяется тем положением, которое максимально соответствует смыслу и цели положения, ставшего недействительным или невыполнимым.

IX. Контакт

Дока ГмБХ
Йозеф Умдаш Платц 1
3300 Амштеттен
Австрия
Телефон +43 (0) 7472 / 605-0
Факс +43 (0) 7472 / 64430
E-Mail: info@doka.com
Интернет: www.doka.com